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Krádež motorové nafty

  

Ke krádeži motorové nafty došlo v objektu Družstevních jatek v obci Čáslavice. Neznámý
pachatel v období od 27. do 29. ledna vnikl nezajištěnou bránou do objektu. Po násilném
překonání víček u nádrží dvou nákladních vozidel značky Iveco odcizil 260 litrů pohonných
hmot. Zástupci poškozené firmy vyčíslili způsobenou škodu na dvanáct tisíc korun. Policisté z
Obvodního oddělení Moravské Budějovice případ prověřují jako přečin krádeže. Pachateli hrozí
trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

  

Krádež osobního vozidla

  

Policisté z Obvodního oddělení Moravské Budějovice vyhlásili celostátní pátrání po odcizeném
osobním vozidlu značky Citroen Berlingo. Neznámý pachatel v nočních hodinách ve 23.50
hodin dne 28. ledna odcizil nezajištěné vozidlo, zaparkované před rodinným domem v obci
Zvěrkovice. Majitel měl ve voze uložené osobní doklady a doklady od přívěsného vozíku, vlečky
a dvou traktorů. Způsobenou škodu vyčíslil na padesát tisíc korun.

      

Pachatel se dopustil přečinu neoprávněného užívání cizí věci, za který mu hrozí trest odnětí
svobody až na dvě léta.

  

  

Požár karavanu

  

K požáru obytného pevně připevněného karavanu došlo v dopoledních hodinách dne 28. ledna
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v obci Otradice. Vlivem sálavého tepla od krbových kamen došlo k zahoření dřevěné
konstrukce stěny. Jako předběžnou příčinu požáru stanovil vyšetřovatel malou vzdálenost
hořlavé konstrukce od zdroje tepla a vyloučil cizí zavinění. Při požáru došlo k lehkému zranění
dvaadvacetileté obyvatelky, která se nadýchala splodinami. Po ošetření byla ponechána v
domácím ošetřování. Majitelé vyčíslili předběžnou škodu na pět tisíc korun. Na místě zasahoval
Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina, ze stanice Náměšť nad Oslavou.

  

  

Krádež peněženky

  

Policisté z Obvodního oddělení Třebíč prověřují případ odcizení peněženky, ke kterému došlo v
sobotu dne 28. ledna nad ránem v době od 4,15 do 4,30 hodin v herně v Jejkovské bráně v
Třebíči. Host v baru usnul na výherním automatu a vedle sebe na poličce měl položenou
peněženku. Neznámý pachatel využil nabízené příležitosti a peněženku odcizil.  S peněženkou
přišel host o finanční hotovost ve výši nejméně 9.000 korun, osobní doklady, platební kartu a
různé písemnosti. Celkem mu byla způsobena škoda ve výši nejméně 10.000 korun. Pachatel
se dopustil přečinů krádeže a neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního
prostředku. Hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta.

  

  

Jízda pod vlivem alkoholu

  

V nočních hodinách dne 27. ledna se stala dopravní nehoda v Třebíči na ulici Březinova.
Sedmatřicetiletá řidička osobního vozidla Renault Thalia jela po uvedené ulici. Řidička měla
špatně očištěné namrzlé přední okno u vozidla a měla tak sníženou viditelnost z vozidla. Při
jízdě přehlédla u chodníku zaparkované osobní vozidlo značky Citroen Evension a narazila do
něho. Při nárazu nebyl nikdo zraněn. U řidičky byla provedena dechová zkouška s pozitivním
výsledkem. Při opakované dechové zkoušce bylo naměřeno 2,08 a 2,13 promile alkoholu v
dechu. Řidičce byl zadržen řidičský průkaz a byla jí zakázána další jízda. Hmotnou škodu na
vozidlech dopravní policisté vyčíslili na padesát pět tisíc korun.
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Marcela Lavická
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